	UBND TỈNH PHÚ THỌ
SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ PTNT

Số:          /SNN-QLCL 
V/v phối hợp giới thiệu, kết nối tiêu thụ sản phẩm nông sản an toàn.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Phú Thọ, ngày           tháng 7 năm 2021


	Kính gửi:
	

	
	- Trung tâm Xúc tiến thương mại Nông nghiệp - Bộ Nông nghiệp và PTNT;

- Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Công thương các tỉnh, thành phố;
- Các siêu thị, hệ thống phân phối nông sản.


Tính đến hết tháng 6 năm 2021, trên địa bàn tỉnh Phú Thọ đã triển khai xây dựng 66 chuỗi cung cấp nông lâm thủy sản an toàn, là những sản phẩm truyền thống và mang tính đặc trưng của địa phương. Đã có 28 sản phẩm được công nhận OCOP, trong đó có 8 sản phẩm 4 sao, 20 sản phẩm 3 sao; 9 sản phẩm được chứng nhận sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu. Các sản phẩm đa dạng nhiều chủng loại, mẫu mã đẹp, chất lượng tốt đã góp phần xây dựng thương hiệu cho sản phẩm nông sản, từ đó tạo ra sản phẩm có giá trị gia tăng cao, khối lượng lớn góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế nông thôn.
Nhằm tăng cường hợp tác, phối hợp giữa các tỉnh trong công tác phát triển sản xuất, quản lý chất lượng an toàn thực phẩm, xúc tiến thương mại, kết nối giao thương sản phẩm nông sản giữa các tỉnh, Sở Nông nghiệp và PTNT Phú Thọ trân trọng đề nghị:

- Trung tâm Xúc tiến thương mại Nông nghiệp - Bộ Nông nghiệp và PTNT, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Công thương các tỉnh, thành phố tạo điều kiện giới thiệu, quảng bá các sản phẩm OCOP, sản phẩm chuỗi cung cấp nông sản an toàn tỉnh Phú Thọ tới các hệ thống phân phối, cơ sở kinh doanh, siêu thị trên địa bàn tỉnh.
- Các siêu thị, hệ thống phân phối nông sản hỗ trợ giới thiệu, trưng bày, tiêu thụ các sản phẩm OCOP, sản phẩm chuỗi cung cấp nông sản an toàn tỉnh Phú Thọ. Đặc biệt hỗ trợ hoàn thiện thủ tục, hồ sơ và các chi phí khác để đưa sản phẩm vào hệ thống cung cấp.

(Danh sách sản phẩm chuỗi cung cấp nông sản an toàn, sản phẩm OCOP theo biểu đính kèm)
Sở Nông nghiệp và PTNT Phú Thọ giao Chi cục Quản lý chất lượng Nông lâm sản và Thủy sản làm đầu mối liên hệ, giúp đỡ các cơ sở kết nối tiêu thụ sản phẩm nông sản với các tỉnh và các siêu thị, hệ thống phân phối nông sản trên toàn quốc.
Mọi thông tin chi tiết xin liên hệ: Chi cục Quản lý chất lượng Nông lâm sản và Thủy sản Phú Thọ; Email: chicucqlclnlsphutho@gmail.com; Liên hệ trực tiếp: Đ/c Tuấn Anh, điện thoại: 0987565508.
Sở Nông nghiệp và PTNT Phú Thọ rất mong nhận được sự quan tâm phối hợp của các cơ quan, đơn vị./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- UBND tỉnh (báo cáo);
- Cục CB&PTTT Nông sản;
- GĐ, các PGĐ Sở;
- Sở Công thương (phối hợp);

- UBND các huyện, thành, thị (phối hợp);

- Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở;
- Lưu VT.
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